

# 南非第三波新冠疫情高峰 主要由德尔塔毒株引起

新华社约翰内斯堡6月26日电(记者 荆晶)南非卫生专家26日表示,该国新冠疫情第三波高峰主要由新冠变异病毒德尔塔毒株引起。

南非夸祖鲁-纳塔尔省研究创新与测序平台负责人图利奥·德奥利韦拉在当

天的新闻发布会上说,德尔塔毒株的传染性较其他毒株更强,德尔塔毒株现在已经成为确诊病例激增的主要原因。

德奥利韦拉说:“这一毒株最初在印度造成了新冠疫情蔓延,如今在南非传播十分迅速,已经成为一个主要

的感染源。最近在夸祖鲁-纳塔尔省开展的社区传播研究显示,这一毒株已经占主导地位。”

南非卫生部代理部长玛莫罗科·库巴伊在新闻发布会上表示,南非当前正处于第三波疫情高峰,预计这波疫情的严重程度将会超过第

二波。

南非国家传染病研究所当天公布的数据显示,过去24小时南非新增新冠确诊病例17958例,累计确诊1913861例;新增死亡病例157例,累计死亡59778例。新冠检测阳性率为25.6%。

## 美马萨诸塞州 发生枪击事件 致3人死亡

新华社华盛顿6月26日电(记者 邓仙来 徐剑梅)据美国马萨诸塞州温斯罗普市警方26日通报,该市当天下午发生一起枪击事件,造成包括嫌疑人在内3人死亡。

温斯罗普市警察局长特伦斯·德莱汉蒂在一份声明中说,警方当地时间下午2时41分接到报警称,一男子驾车撞毁一栋民房。警方到场后发现两人中枪,其中一名男子当场死亡,一名女子送医后不治身亡。警察在与嫌疑人的对峙中向嫌疑人开枪,嫌疑人被击毙。

声明说,初步调查结果显示,嫌疑人驾驶一辆偷来的货车,撞毁民房后持枪下车逃逸,逃逸过程中向上述一男一女开枪。警方暂未公布受害者和嫌疑人身份。案件调查工作仍在进行中。

德莱汉蒂在新闻发布会上说,嫌疑人驾车撞向民房过程中还造成另一辆汽车受损,车内两名乘客受伤被送往医院,但伤势均不危及生命。

温斯罗普市位于马萨诸塞州波士顿湾北部,临近波士顿洛根国际机场,是大波士顿都市圈的一部分。

## 阿根廷外长敦促 英国就马岛主权 问题恢复双边谈判

新华社联合国6月26日电 阿根廷外长费利佩·索拉日前在联合国大会非殖民化特别委员会会议上敦促英国政府就马尔维纳斯群岛(英国称福克兰群岛)主权问题恢复与阿根廷政府的双边谈判。

索拉说,英国1833年对马岛进行非法军事占领。联合国大会1965年通过第2065号决议,认定英国和阿根廷之间存在马岛主权争端。阿根廷政府决心与英国政府就马岛主权问题进行谈判,但英方一直拒绝恢复与阿根廷政府的谈判,声称马岛主权不存在争端。英国的主张不符合国际法,是为维持其在南大西洋的殖民状态找借口。

他说,“住民自决”不适合马岛,因为马岛居民组成是英国非法军事占领、驱逐阿根廷移民、安置英国移民的结果。他说,英方不顾阿根廷的抗议,不断在南大西洋争议区域勘探开发能源资源。今年,英国政府单方面延长该区域捕鱼许可25年。阿根廷坚决反对英国的做法,并将根据国际法维护自身合法权利。

他重申,阿根廷政府愿意就马岛主权争端与英国谈判。

非殖民化特别委员会24日就马岛殖民状态通过一项决议,敦促阿根廷和英国政府恢复谈判,尽快找到马岛主权争端的和平解决办法。



## 西班牙取消户外口罩令

6月26日,人们在西班牙巴塞罗那的户外餐厅用餐。

根据西班牙卫生部消息,自26日起,在保持社交距离1.5米以上的前提下,人们在户外无需佩戴口罩,但在公共交通等人群密集处仍要佩戴口罩。

新华社记者 张铖 摄

## 英国卫生大臣承认违反防疫规定并辞职

新华社伦敦6月26日电(记者 张家伟)英国首相府26日证实,该国卫生大臣汉考克已向首相约翰逊递交辞职信,汉考克在信中为自己违反防疫规定而道歉。同一天,约翰逊任命前财政大臣贾维德为新的卫生大臣。

汉考克在辞职信中说,

他希望就自己的违规行为再次进行道歉,并向自己的家人和亲人表示歉意。他不希望自己的私生活分散公众的注意力,影响国家的抗疫努力。

英国首相府当天还公布了约翰逊给汉考克的回信。约翰逊在信中感谢汉考克为英国抗击新冠疫情以及其他

公共卫生事业作出的贡献,并表示很遗憾收到汉考克的辞职信。

英国媒体日前曝光汉考克此前曾有违反防疫规定的行为,这在该国引起舆论关注。一些议员还质疑汉考克在其部门的人事任命方面可能存在利益冲突。汉考克于

2018年被时任英国首相特雷莎·梅任命为卫生大臣,约翰逊2019年就任首相后,汉考克继续担任卫生大臣一职。

此外,英国首相府26日晚发表声明说,约翰逊已任命贾维德为新的卫生大臣。贾维德曾在2019年至2020年间任英国财政大臣。

## 美国新墨西哥州发生热气球坠毁事故致4死1伤

新华社休斯敦6月26日电(记者 高路)美国南部新墨西哥州26日发生一起热气球撞上电线后坠毁事故,造成4人死亡,1人重伤。

据新墨西哥州警方证实,事故发生在该州最大城市阿尔伯克基。当地时间26日7时许,一只热气球在撞上电线后坠毁,目前已造成4人

死亡,1人重伤。死者中有一人是热气球的飞行操作员。

警方说,事故发生时,热气球上载人吊篮与气球发生分离,气球飘走而吊篮坠落,

导致人员伤亡。警方正在现场对事故原因展开调查。

另据媒体报道,因电线遭撞击受损,此次事故还造成当地约1.3万户家庭停电。